GIORGIO GRAESAN and Friends	FICHE TECHNIQUE	Code	TDSFGO _00
	FOGLIA ORO	Révision	00
	FUGLIA UKU	Date	04/03/2024

1. DESCRIPTION

FOGLIA ORO est une fine feuille métallique qui reproduit l'effet de la feuille d'or et est fournie en version décalcomanie, fixée sur une feuille de papier de soie pour une application facile et une réduction des déchets. Chaque livret est composé de 25 feuilles au format 14x14 cm.

Tous les emballages sont soigneusement scellés pour protéger la lame de l'oxydation.

2. EMPLOI

FOGLIA ORO convient à la décoration de différents types de surfaces murales intérieures, à condition qu'elles ne soient pas trop absorbantes ou hydrofuges. Son application nécessite l'utilisation de notre résine spécifique MISSIONE 62/FGO, une résine copolymère acrylique à base d'eau.

3. PRÉPARATION DU SUPPORT

FOGLIA ORO est applicable dans:

- Produits acryliques: application directe de MISSIONE 62/FGO
- Produits à base de chaux: s'ils sont particulièrement absorbants, appliquer une couche de VETRO LUCIDO dilué 1:10
- SARTI IN PARETE: appliquez une couche de VETRO LUCIDO pur dans les zones où vous souhaitez appliquer FOGLIA ORO

4. MODE D'APPLICATION

Après 4 à 6 heures après l'application de VETRO LUCIDO, procéder à l'application de MISSION 62/FGO avec un pinceau, un tampon ou un pulvérisateur. Avant de placer la FOGLIA ORO, attendez que la MISSION 62/FGO commence à se faner. Cela peut être compris lorsque la couleur passe de brillante et légèrement bleutée à opaque et transparente (15 à 30 minutes). À ce stade, appliquez la FOGLIA ORO sur la ligne avec le côté de la feuille tourné vers la surface à décorer. La méthode d'application et la quantité appliquée peuvent influencer considérablement les temps de travail. Déterminer expérimentalement, en fonction du support et du résultat souhaité, les méthodes d'application les plus appropriées.

Attendez une trentaine de minutes puis dépoussiérez la surface décorée avec la brosse spéciale incluse dans le KIT ECSTASY, pour éliminer l'éventuel excédent de FOGLIA ORO en dehors du tracé MISSION 62/FGO, mais qui s'est néanmoins détaché du papier de soie.

Le dessin que vous souhaiterez obtenir sera celui correspondant aux pistes/zones créées avec MISSION 62/FGO même.

5. NETTOYAGE DES OUTILS

Les outils doivent être nettoyés immédiatement après utilisation avec de l'eau.

6. NETTOYAGE DE LA SURFACE DÉFINITIVE

Les surfaces décorées avec FOGLIA ORO peuvent être protégées avec tous nos produits de protection en suivant les instructions des fiches techniques spécifiques.

CIODCIO CDAECANI	FICHE TECHNIQUE	Code	TDSFGO _00
GIORGIO GRAESAN and Friends	FOGLIA ORO	Révision	00
		Date	04/03/2024

7. CONSIGNES DE SÉCURITÉ ET IDENTIFICATION DES DANGERS

Le produit ne nécessite pas d'étiquetage conformément à la réglementation en vigueur. Utiliser le produit conformément aux normes d'hygiène et de sécurité en vigueur, après l'utilisation, ne pas disperser les conteneurs dans l'environnement, bien laisser sécher les résidus et les traiter comme des résidus spéciaux. Conserver hors de la portée des enfants. En cas d'ingestion, appeler immédiatement le médecin et lui montrer le conteneur ou l'étiquette. Ne pas jeter les résidus dans les égouts, les cours d'eau et sur le terrain.

Pour de plus amples détails, consulter la fiche de sécurité disponible sur le site: www.giorgiograesan.it

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: APPLICATION		
Dilution	Produit prêt à l'emploi	
Mélange	Non prévue	
Coloration	OR	
Outils	MISSIONE 62/FGO: avec une brosse, un coton-tige ou un	
	pulvérisateur	
	FOGLIA ORO: brosse à épousseter incluse dans le KIT ESTASI	
Peinture primaire	VETRO LUCIDO dilué à 1:10 sur des surfaces très absorbantes	
Conditions d'application	De +10°C à +30°C avec humidité relative < 85%	
Nombre de couches	Non prévue	
Temps de séchage en surface	6 – 8 heures à 20°C	
Temps de séchage en profondeur		
Protecteur	Tous nos produits de protection	
Lavabilité	Bonne lavabilité. Lavage intégral avec LATTE DETERGENTE s'il est	
	protégé par VETRO et IPERVETRO	

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: CONSOMMATIONS	
MISSIONE 62/FGO	8 - 10 m ² /litre

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: PRODUIT		
Composition	FOGLIA ORO: Feuille métallique	
	MISSIONE 62/FGO: émulsion acrylique à base d'eau	
Conditions de stockage	Conserver dans un récipient hermétiquement fermé, même après utilisation et après avoir nettoyé les parois et le couvercle de la boîte, dans un endroit frais et sec à des températures supérieures à +5°C et inférieures à +25°C	
Confections	Boîtes de 10 livrets de 25 feuilles chacun	

Giorgio Graesan & Friends garantit que les informations de la présente fiche sont fournies en tirant meilleur parti de son expérience et de ses connaissances techniques et scientifiques, décline toutefois toute responsabilité pour les résultats obtenus avec leur emploi car les conditions d'application sont hors de son contrôle. Il est conseillé de vérifier l'adéquation effective du produit au cas par cas. La présente annule et remplace toute fiche précédente.

Pour plus d'informations techniques, contacter le numéro (+39) 02.9903951 ou sur Whatsapp: (+39) 3371410335.